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Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2025-08-28

Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande
Ordförande Ebba Thenander

Vice Ordförande Viktor Rolf
Kassör Philip Wetterberg

Sekreterare Jacob Sandström
Skyddsombud Caroline Guttke

Informationsansvarig Angelo Bridi
Ordförande DP Walter Pettersson
Ordförande F6 Olof Granberg

Ordförande FnollK Jesper Unander
Ordförande SNF Blend Ahmed Omar
Ordförande Foc Max Green

Ordförande FARM Emma Chan
Övriga: Matilda Hellström och Fredrik Frones

§1 Mötets öppnande Ebba Thenander öppnar mötet 12:01.

§2 Val av justerare Ebba Thenander och Angelo Bridi väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Mötet adjungerar in Matilda Hellström och Fredrik Frones med närvaro
och yttranderätt.

§4 Fyllnadsval

§4.1 Fyllnadsval av JämF Fredrik Frones:
24 år, F22, har körkort. Verkar kul och givande samt att det är få sit-
tande. Kul med mer presentationer från examinatorer/professorer som
har olika bakgrund. Vill arrangera fler workshops. Ser positivt på att
arrangera mindre och kanske ha mer utbildningar.
Matilda Hellström:
23 år, F 5e året, har körkort. Taggad på att bidra mer till sektionen och
verkar va ett bra gäng. Bidra med arbetskraft. Inspiration från datas
jämlikhetsförenings arr, canvas och cava. Hade kunnat bli samarbete
med Fabiola. Kommer bjuda på glass under aspningen. Taggad på att
jobba med andra jämlikhetsföreninger exempelvis jämK.

Beslut: Att välja in Matilda Hellström och Fredrik Frones till JämF i
klump.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret Ebba: Mår bra glad att dispositionsavtalet är klart. Kontakt med mil-
jöförvaltningen för att lösa serveringstillstånd.
Viktor: Inte gjort vice jobb men händer annat. Mår bra.
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Philip: Mår bra, ganska mycket att göra, inget farligt.
Jacob: Skrev tenta igår, skippar nog nästa. Mår bra.
Caroline: Lugnt på SAMOfronten. Stress inför tenta.
Angelo: Mycket mindre att göra jämfört med tidigare. Skippar en tenta.
Löst utgivningsbevis för ftek med Philip.

§5.2 FARM Bra med Farm. En jättesjuk. Maxad alumnkväll vilket blir nice. Bara
räkfrossan kvar sedan.

§5.3 FnollK Mår bra men några småsjuka. Sittning igår lite stressigt men löste sig
bra. Lite hög fyllenivå så serverades ingen punch. Flyter på med mot-
tagningen.

§5.4 DP Gått Bra. Taggade på nollans första DuP. Också stressade inför serve-
ringstillstånd. Oroliga för Hilbert på pubrundan (Detta är löst).

§5.5 Foc Bra med Foc. Lyckat quiz med många nollan.

§5.6 SNF SNF mår bra. Cocktailparty snart, känns bra. Tenta om två timmar,
inte pluggat men lär gå bra. Allt gött annars.

§5.7 F6 Ganska chill, puffar massa andra arrangemang. Serveringstillstånd till
Origogården fortfarande inte klart. Annars bra.

§6 Sektionsaktivatack 25 svar på formulär. Majoritet har gärna bastu på en lördag. tio positiva
till bowling. Farm inte så taggade på bastu, hellre grillhäng i närheten.
Går att ha flera tack.
Fnollk tycker bastu på lördag är kul.
SNF blandade åsikter
F6 taggade på bastu.
DP gillar bastu.
Bastu preliminärt helg tidigt i februari. Max kollar tider och bokar.

§7 Tolkningstvister Funderingar på hur det ska fungera när vi ska tolka policydokument.
Oklart vad en tolkningstvist innebär och hur vi hanterar när frågor
kommer in om vad man får göra.
Specifikt för miljö och hållbarhetspolicy kan Ebba ta ordförandebeslut
som sedan tas upp på styretmöten.

§7.1 F6 miljö och
hållbarhetspolicy

F6 vill ha mozzarella till Sagogasquen.
Finns ingen likvärdig produkt. Har alltid handlats tidigare. Använd sunt
förnuft i tolkning av policy. Eventuellt att arla har ett motsvarande
alternativ men verkar suspekt.

Beslut: Att F6 får köpa mozarella av icke-svensk ursprung om det
inte finns likvärdigt alternativ.

§8 Äskningar Inga äskningar föreligger.

2



FY
S I
KT
EK

NOL
OGSEKTI O

N
EN

CHALMER
S

Fysikteknologsektionen
Sektionsstyrelsen

Möte 2025/26:STYR-03
Styretmötesprotokoll 2025-08-28

Fysikteknologsektionen, Chalmers

§9 Övriga frågor

§9.1 SAMO arbetsmiljörond Går i forskarhuset (labblokaler) första september.
20 oktober i våra lokaler.
Farm delar rum med Ernst och Karg så de får samarbeta med dem för
att städa.

§9.2 Revisorer på Ftek Revisorer verkar ligga på fel plats på Ftek. Är sektionsorgan enligt stad-
ga men står i reglementet att de är funktionärer. Borde kanske ta bort
dem från funktionärer.

§9.3 Blend taggad på
styretarbete?

Blend missade förra mötet och missade diskussionen om styretledamö-
ternas engagemang i styretarbetet. Han är taggad på att delta i arbetet
med verksamhetsplanen och övrigt styretarbete.

§9.4 Styretgrill Arrangemang på måndag alla i styret välkomna. Vi ska servera mat från
19. Caroline arrangerar såPatetiskt som Fnollk patet och funderar på
att ändra upplägget så att grillen sker parallellt med arret. Vi beslutar
att ändra på upplägget. De som huvudsakligen kan vara med och grilla
är Ebba, Viktor, Philip, och Angelo.

§9.5 Städschema Förslag från Angelo på rullande schema. Slänga sopor, sopa, plocka disk,
och torka ytor. Kommer glömmas bort men vi försöker.
Nästa vecka är Angelo och Philip ansvariga.

§9.6 Tryckutrustningen
trasig

FUltras råkade göra sönder pressen. Handtag trasigt, går att ersätta för
300kr-isch.

§10 Mötets avslutande Ebba Thenander stänger mötet 12:57.
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